



ドラえもんポストを高岡駅改札前に移設します

高岡駅交通広場のドラえもんポストを、通勤・通学などの途中に、より気軽に利用し親しんでいただけるよう、駅改札前にある「高岡市藤子・F・不二雄ふるさとギャラリー」大型タペストリー横に移設します。

引き続き、より多くの皆さんに藤子・F・不二雄先生の作品に触れていただけるよう、 先生の顕彰と先生のふるさと高岡の魅力発信に努めてまいります。

1 移設後の設置場所

高岡駅改札前(高岡駅2階南北自由通路) ※別紙のとおり

2 移設完了日(郵便物収集開始日)

令和6年10月16日(水)予定 ※詳細については改めてご案内します。

3 移設作業期間

令和6年9月4日(水)~10月15日(火) 移設作業期間中、ドラえもんポストは不在となります。



©Fujiko-Pro

4 移設作業期間のドラえもん消印の押印について

作業期間中は、次の窓口でお申し出のうえ、郵便物を預けていただくと、ドラえもんの消印を押印して配達されます。

- ・高岡郵便局 17 番窓口(ゆうゆう窓口) 〈TEL 0570-009-981〉 月曜〜金曜 8 時〜19 時、土日祝日 8 時〜18 時
- ・高岡駅前郵便局〈TEL 0766-22-1808〉 月曜〜金曜 9時〜17時(土日祝日は取扱なし)



令和6年11月30日(土)まで、 ドラえもんポストに投函された郵便物は 「藤子・F・不二雄 生誕90周年記念」の 消印を押印して配達されます。

【問合先】

生活環境文化部文化国際課 TEL: 20-1292 (内 2227)

